
Proponowany porządek obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Pakości: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Zatwierdzenie proponowanego porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Pakości. 

5. Informacja o działalności Burmistrza Pakości.  

6. Interpelacje i zapytania radnych.  

7. Wnioski i zapytania przedstawicieli rad sołeckich. 

8.  Przedstawienie Raportu o stanie Gminy Pakość za 2025 rok: 

- wystąpienie Burmistrza Pakości p. Michała Siembab, 

- debata nad Raportem o stanie Gminy Pakość za 2025 r., 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej w Pakości w sprawie udzielenia 

Burmistrzowi Pakości wotum zaufania: 

- podjęcie uchwały. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej w Pakości w sprawie rozpatrzenia  

i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania 

budżetu Gminy Pakość za 2025 rok: 

- przedstawienie przez Skarbnika Gminy p. Agnieszkę Chlebicką uchwały 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy  

w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Burmistrza Pakości 

sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2025 rok wraz z informacją o stanie 

mienia Gminy Pakość, 

- dyskusja, 

- podjęcie uchwały. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej w Pakości w sprawie udzielenia 

absolutorium Burmistrzowi Pakości z tytułu wykonania budżetu Gminy Pakość 

za 2025 rok: 

- przedstawienie przez Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej p. Honoratę Holas  

opinii i wniosku komisji do sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Pakość 

za rok 2025,  

- dyskusja, 

- podjęcie uchwały. 

          12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej w Pakości zmieniającej uchwałę  

  w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Pakość na 2026 rok: 

- wystąpienie Skarbnika Gminy p. Agnieszki Chlebickiej,   

- dyskusja, 

- podjęcie uchwały. 

        13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej w Pakości zmieniającej uchwałę  

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pakość na lata                

2026-2040:   

- wystąpienie Skarbnika Gminy p. Agnieszki Chlebickiej,  

- dyskusja, 

- podjęcie uchwały. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej w Pakości w sprawie określenia 

wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 



składanej przez właściciela nieruchomości, na której zamieszkują mieszkańcy, 

oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej: 

- wystąpienie kierownika Referatu Komunalno-Inwestycyjnego, Rozwoju  

i Ochrony Środowiska p. Bartosza Krajniaka, 

- dyskusja, 

- podjęcie uchwały. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej w Pakości w sprawie 

rozpatrzenia skargi na działanie Burmistrza Pakości: 

- wystąpienie przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji p. Jerzego 

Joachmiaka, 

- dyskusja, 

- podjęcie uchwały. 

16. Zapoznanie się z Raportem z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii  

w Gminie Pakość za rok 2025: 

- wystąpienie kierownika Referatu Promocji, Sportu, Spraw Społecznych  

i Pozyskiwania Funduszy p. Agaty Kmieć, 

- dyskusja. 

17. Wolne wnioski i informacje bieżące. 

18. Zamknięcie sesji. 

 


